



Pozvánka

Komora soudních tlumočnicků a soudních překladatelů České republiky, z.s. (KST ČR) vás srdečně zve na **webinář *Jak získat práci (právníka-lingvisty) v evropských strukturách***, který se bude konat dne **26. 2. 2025** prostřednictvím aplikace Zoom

Zaměření webináře: *Cílem webináře je seznámit zájemce o práci **právníků-lingvistů** v institucích EU s průběhem výběrového řízení na pozice úředníků. Webinář představí také další možnosti zaměstnání (contract agent, temporary agent) a rozdíly v právním postavení jednotlivých zaměstnaneckých statutů. V rámci webináře bude dostatečný prostor pro otázky ze strany zájemců. Časování semináře je příhodné vzhledem k tomu, že úřad EPSO (European Personnel Selection Office) plánuje vypsat konkurz na české právníky-lingvisty k Soudnímu dvoru EU v květnu 2025.*

Přednášející: prof. JUDr. Nicole Grmelová, Ph.D., vedoucí Katedry podnikového a evropského práva Vysoké školy ekonomické, působila jako právník-lingvista v Evropském parlamentu, externě spolupracovala se Soudním dvorem EU jako právník-lingvista, specializace: právo a instituce EU (pracovní jazyky čeština, angličtina, španělština).

Výše účastnického poplatku: 500,- Kč / 24,50 EUR, pro členy KST ČR jen 300,- Kč / 14,50 EUR

Přihlášky: K účasti na akci se vyžaduje registrace na webových stránkách KST ČR nejpozději do 24. 2. 2025.

Pokyny k registraci a úhradě poplatku a bližší informace o programu jsou uvedeny níže.

Účastníci obdrží osvědčení o absolvování.

Představenstvo KST ČR kstcr@kstcr.cz

**Program:**

18.00-19.30 hod. přednáška
19.30-20.00 hod. prostor pro dotazy a diskusi

Pokyny k registraci:

Přihlaste se prosím co nejdříve prostřednictvím registračního formuláře na webových stránkách www.kstcr.cz v sekci „Nejbližší akce KST ČR“ po rozkliknutí názvu akce **Jak získat práci (právníka-lingvisty) v evropských strukturách**. Konečná uzávěrka registrací je ve pondělí 24. 2. 2025 ve 24:00 hodin. Přihláška se stává platnou až připsáním platby účastnického poplatku na účet KST ČR.

Pokyny k úhradě účastnického poplatku:

Poplatek v českých korunách uhradte prosím na účet č. 2104417790/2700 u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., v eurech ze zahraničí na účet IBAN CZ24 2700 0000 0005 2022 8017, BIC: BACXCZPP u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. Jako **variabilní symbol** uveďte číslo, které obdržíte e-mailem při registraci. Jako **specifický symbol** uveďte: **728**

Pokyny k online připojení:

Ve středu 26. 2. 2025 bude přihlášeným online účastníkům zaslán e-mailem odkaz na připojení. Pro bezproblémovou účast doporučujeme mít ve vašem zařízení nainstalovanou aplikaci Zoom.

Upozornění:

Zaplacením účastnického poplatku vyjadřujete souhlas s možností nahrávání. Případný záznam bude použit výhradně pro archivní potřebu KST ČR.

Organizace:

Mgr. Martin Mikuláš, PhD. předseda představenstva

Dotazy?

S případnými dotazy se, prosím, obračejte e-mailem na adresu kstcr@kstcr.cz nebo martin.mikulas@kstcr.cz, tel. 774 295 775

Těšíme se na setkání s vámi!